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一、单选题

1、抗利尿激素促进水重吸收的部位是【】

（A）肾小球

（B）近曲小管和髓袢粗段

（C）远曲小管和集合管

（D）髓袢细段升降支

（E）肾小囊

2、突触前抑制时，与突触活动有关的变化是【】

（A）突触前膜超极化

（B）兴奋性突触后电位减小

（C）突触前膜不释放神经递质

（D）抑制性突触后电位增大

（E）到达轴突末梢的兴奋减少

3、水冲脉的特点是【】

（A）脉搏骤起骤落

（B）脉搏强弱不等

（C）呼气时脉搏明显减弱

（D）脉搏迅速上升缓慢下降

（E）脉搏节律不整

4、触及左锁骨上窝硬而无痛的肿大淋巴结时，首先考虑的病因是【】

（A）鼻咽癌

（B）甲状腺乳头状癌



（C）原发性肝癌

（D）贲门黏液细胞癌

（E）右侧小细胞肺癌

5、第 2～4 手指不能内收与外展，可能损伤的神经是（）

(A)肌皮神经

(B)正中神经

(C)尺神经

(D)桡神经

(E)腋神经

6、女，32 岁。低热、盗汗、腹胀 2 个月。腹水检查结果：比重 1.018，蛋白 27g/L，

WBC600×106/L，L0.55。普通细菌培养阴性。最可能的诊断是（）

(A)结核性腹膜炎

(B)化脓性腹膜炎

(C)肝硬化腹水

(D)恶性腹水

(E)自发性细菌性腹膜炎

7、关于休克的一般紧急治疗，不正确的选项为（）

(A)创伤制动、保证呼吸道通畅

(B)及早建立静脉通路

(C)早期给予鼻导管或面罩吸氧

(D)采取平卧位

(E)注意保暖

8、不属于肝门静脉属支的是（）



(A)肝静脉

(B)肠系膜上静脉

(C)胆囊静脉

(D)脾静脉

(E)附脐静脉

9、可使氧解离曲线左移的情况是()

(A)血 pH 降低

(B)组织温度升高

(C)血二氧化碳分压降低

(D)2，3-二磷酸甘油酸浓度升高

10、纯净胃液的 pH 为（）

(A)3.9～4.5

(B)4.9～5.5

(C)0.9～1.5

(D)2.9～3.5

(E)1.9～2.5

11、原发性甲状腺功能亢进患者颈部检查的体征是【】

（A）触及甲状腺区震颤

（B）触诊甲状腺橡皮感

（C）触及甲状腺结节

（D）触及颈部淋巴结肿大

（E）甲状腺明显触痛

12、清创术的目的是【】



（A）冲洗伤腔

（B）清除伤口内异物

（C）修剪伤口边缘

（D）清除血肿

（E）将污染伤口变为清洁伤口

13、一侧视交叉外侧部的不交叉纤维损伤时，引起的视野缺损是（）

(A)双眼视野鼻侧半偏盲

(B)患侧视野鼻侧半偏盲

(C)双眼视野对侧半同向性偏盲

(D)双眼视野颞侧半偏盲

(E)患侧眼全盲

14、属于腹膜内位器官的是()

(A)横结肠

(B)直肠

(C)降结肠

(D)升结肠

15、用已知 ABO 血型的血清可以鉴定的红细胞膜上的成分是（）

(A)A 抗原和 B 抗体

(B)A 抗原和 B 抗原

(C)B 抗原和 A 抗体

(D)A 抗原和 H 抗原

(E)B 抗原和 H 抗原

16、光期引起视杆细胞膜发生的变化是（）



(A)超极化

(B)极化

(C)反极化

(D)去极化

(E)复极化

17、舌前 2/3 味觉障碍伴泪腺分泌障碍，可能损伤的神经是（）

(A)动眼神经

(B)面神经

(C)三叉神经

(D)上颌神经

(E)舌下神经

18、二尖瓣关闭不全典型的体征是（）

(A)心尖部闻及收缩期吹风样高调杂音

(B)胸骨左缘第 2 肋间闻及 GrahamStell 杂音

(C)心尖部闻及舒张中期杂音

(D)胸骨左缘第 3 肋间闻及收缩期粗糙杂音

(E)胸骨左缘第 2 肋间闻及连续性杂音

19、动作电位到达神经末梢，引起的与末梢膜释放递质有关的离子流是【】

（A）K﹢内流

（B）Cl﹣内流

（C）Na﹢内流

（D）Ca2﹢内流

（E）Mg2﹢外流



20、包被于肾实质表面的结构是【】

（A）肾筋膜

（B）肾纤维囊

（C）肾脂肪囊

（D）肾周围脂肪

（E）脏腹膜

21、关于外科感染，叙述不正确的是（）

(A)疖是指一个毛囊及其皮脂腺的化脓性感染

(B)急性蜂窝织炎是皮下、筋膜下蜂窝组织的化脓性感染

(C)脓性指头炎是指手指末节掌面皮下组织的化脓性感染

(D)痈是指多个不同部位散在的毛囊及其皮脂腺的化脓性感染

(E)甲沟炎是指甲沟及其周围组织的急性感染

22、男，65 岁。间断咳喘 20 年，曾被确诊为“慢性阻塞性肺疾病”。因喘憋加重伴双下肢

水肿半年就诊。引起水肿最可能的原因是【】

（A）肝硬化失代偿

（B）慢性右心衰竭

（C）下肢静脉血栓

（D）药物不良反应

（E）营养不良

23、静脉补钾速度一般每小时不宜超过()

(A)70mmol

(B)60mmol

(C)50mmol



(D)20mmol

24、属于男性输精管道的是()

(A)睾丸

(B)尿道球腺

(C)精囊腺

(D)附睾

25、女，54 岁。查体：肝脏于剑突下 1.5cm 可触及，质地如触口唇，无触痛。最可能的

情况是（）

(A)肝左叶癌

(B)慢性肝炎

(C)正常肝脏

(D)肝淤血

(E)肝脓肿

26、男，31 岁。既往无心脏病史，上班途中突发心悸、胸闷。心电图示 QRS 波形态与时

限均正常，P 波为逆行性，频率 220 次/分。该患者的诊断为（）

(A)室上性心动过速

(B)窦性心动过速

(C)快速心房颤动

(D)室性心动过速

(E)快速心房扑动

27、注入乳糜池的淋巴干是（）

(A)左颈干

(B)右锁骨下干



(C)左锁骨下干

(D)右颈干

(E)肠干

28、迷走神经背核属于【】

（A）一般内脏运动柱

（B）一般躯体运动柱

（C）特殊内脏运动柱

（D）一般躯体感觉柱

（E）特殊躯体感觉柱

29、术前准备中，下列处理错误的是【】

（A）心力衰竭的患者需控制 3～4 周后才实行手术

（B）血浆白蛋白测定低于 30g／L，则术前需肠内或肠外营养支持

（C）肝功能损害者经治疗好转后方可手术

（D）糖尿病患者手术前应将血糖控制到正常

（E）肾功能重度损害者在有效的透析后仍能耐受手术

30、与阴道后穹后方相邻的腹膜间隙是（）

(A)卵巢窝

(B)膀胱上窝

(C)膀胱子宫陷凹

(D)直肠膀胱陷凹

(E)直肠子宫陷凹

31、支配小腿后群肌的神经是【】

（A）胫神经



（B）股神经

（C）腓浅神经

（D）闭孔神经

（E）腓深神经

32、脊髓前角 α 神经元兴奋，可引起的变化是【】

（A）腱器官传入冲动减少

（B）梭内肌收缩

（C）γ 传出冲动增加

（D）梭外肌收缩

（E）肌梭传入冲动增加

33、可做向前和向后运动的关节是（）

(A)踝关节

(B)肘关节

(C)桡腕关节

(D)肩关节

(E)颞下颌关节

34、污染伤口是指（）

(A)有细菌存在，但尚未发生感染的伤口

(B)有细菌存在，并已发生感染的伤口

(C)局部红肿并有分泌物的伤口

(D)腹股沟疝手术切口

(E)已化脓的伤口

35、交感缩血管神经节后纤维释放的神经递质是（）



(A)5-羟色胺

(B)肾上腺素

(C)P 物质

(D)乙酰胆碱

(E)去甲肾上腺素

36、下列属于脑高级功能活动的是【】

（A）非条件反射

（B）视听觉

（C）饥渴觉

（D）平衡觉

（E）短时记忆

37、既是症状，也是体征的选项是【】

（A）腹痛

（B）心悸

（C）头晕

（D）黄疸

（E）胸闷

38、无尿的定义是（）

(A)24 小时尿量少于 100mL

(B)12 小时尿量少于 200mL

(C)24 小时尿量少于 500mL

(D)每小时尿量少于 50mL



(E)每小时尿量少于 17mL
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